

R 热点 个税修正草案全文公布征集意见

中国人大网昨日公布《中华人民共和国个人所得税法修正案(草案)》全文,并向社会公开征集意见。个税起征点由2000元调整为3000元,工资薪金所得适用超额累进税率由9级改为7级,取消了15%和40%两档税率。

第一级5%税率对应的月应纳税所得额由现行不超过500元扩大到1500元,第二级10%税率对应的月应纳税所得额由现行的500元至2000元扩大为1500元至4500元。同时,草案还扩大了最高税率45%的覆盖范围,将现行适用40%税率的应纳税所得额,并

入45%税率,加大了对高收入者的调节力度。关于延长申报缴纳税款时间方面,现行个人所得税法规定,扣缴义务人和纳税人每月申报缴纳税款的时间为次月7日内。关于对财政收入的影响方面,经测算,与2010年相比,提高工资薪金所得减除费用

标准,约减少个人所得税收入990亿元。意见征集截止日期为5月25日。中国曾两次调整个税起征点,2006年1月1日起由每月800元提高到每月1600元,2008年3月1日起由每月1600元提高到每月2000元。 星报综合

K 看点 地震后4秒即可发预警警报

4月25日13时,由成都研制的最新地震预警系统发出地震警报倒计时。22秒后,四川省地震局和成都高新减灾研究所发出地震来袭警报,从地震发生到地震预警系统发出预警警报只花了4秒。这意味着最新研制的地震预警系统试验取得成功。地震预警的关键是利用地震波的前几秒的数据准确估计震级、震中位置以及快速估计地震对预警目标的影响等。 周迪迪

S 社会 法国第一夫人被曝终于怀孕了

法国各政治派别的报纸24日都报道称,法国总统萨科齐的妻子布吕尼已经怀孕,这将是43岁的布吕尼和56岁的萨科齐的第一个孩子。萨科齐和布吕尼于2008年结婚。法国总统府和内阁部长们都没有否认这一消息。一名发言人表示,这属于总统夫妇的私生活,官方不会发布消息。法国杂志《Closer》称,消息来源非常可靠,萨科齐和布吕尼的孩子将会于下届法国总统大选竞争最激烈的时候出生。 朱静远

东盟斡旋柬泰两国争端受挫

东南亚国家联盟轮值主席国印度尼西亚外交部长马蒂·纳塔莱加瓦推迟原定25日访问柬埔寨和泰国的计划,原因是两国尚未就在争议地区部署国际观察员达成一致。柬埔寨外交部发言人贵贡认为,纳塔莱加瓦之所以推迟行程,可能是因为泰方不同意协议中关于观察员权限的条款。泰国外长甲西否认这一说法。 刘源

K 看点 25种非法添加物暂无检测方法

卫生部近日重新汇总发布《食品中可能违法添加的非食用物质和易滥用的食品添加剂名单》,同时公布相应检测方法。不过记者同时发现,相当部分可能违法添加的非食用物质或易滥用的食品添加剂的检测方法暂缺。47种可能违法添加的非食用物质中,有25种物质在检测方法一栏空白或者填“无”。22种易滥用的食品添加剂中,也有12种在检测方法一栏空白或者填“无”。 何颖思

S 社会 女童吃路边摊炸鸡中毒身亡

4月21日下午3点,徐先生在北京丰台区汾庄村路边炸鸡摊,花7元钱买了炸鸡,喂给家里一岁多的女儿。半小时后,孩子嘴唇发紫,徐先生的家人以为孩子冻着了,给孩子加了一件衣服。但是裹上衣服后,孩子嘴唇愈发青紫,且身体发抖,哭闹得厉害。在去医院的路上,孩子口吐白沫,到达医院抢救一个多小时后,孩子死亡。医生告诉徐先生,孩子因食用过量亚硝酸盐中毒身亡。记者24日获悉,炸鸡摊主已被警方刑事拘留。 于杰

W 万象 英首相府“御猫”首开杀戒

唐宁街首相府“御猫”拉里终于抓到了上任后的第一只老鼠,首相卡梅伦的耐心总算有了回报。今年2月,唐宁街10号因鼠患成灾,公开招猫灭鼠。巴特西猫狗之家便为首相府推荐了拉里,称它在流浪生涯中练就了一身捕猎的好本领。自2月15日进府后,4岁大的拉里很快赢得了主人的欢心,但是日子一天天过去了,首相府里没有看到一只死老鼠,甚至死鸟的踪迹都没有。然而,这一切在4月22日发生了改变,大家看到拉里在首相府的花园内叼着一只老鼠,丢在了一名女园丁的面前。 吴翔

最难闻的花 花味如尸臭刺鼻



瑞士巴塞尔大学的泰坦魔芋花在75年后终于开放,泰坦魔芋花开花时会散发出一种类似腐尸的刺鼻气味,因此人们又把它叫做“尸体花”。魔芋花的腐尸气味一般会持续3天左右,人在1000米以外的地方就能闻到,而这种气味会吸引以腐肉为食的甲虫及肉蝇来替它授粉。这朵泰坦魔芋花的花序高约244米,比一个人的身高还高。

叙安全部队打死5名示威者

卡塔尔媒体报道,叙利亚安全部队当地时间25日挺进该国南部城市德拉,并在暴力示威活动中打死5名示威者。目击者说,看见死去的示威者车身上有弹孔。目击者还说,德拉城内能听到密集的枪声。据悉,过去3天,已有约300人在示威活动中被捕,报道说,叙利亚安全部队在当地实施宵禁措施。 张慧

老人练缩身法穿上孩童衣服



焦作市恩村年近七旬老人李世勇10余年,自创“刚柔并济功”,能够轻松缩身穿上3岁孩童衣服,被当地誉为奇人。4月23日,记者前去采访了这位奇人。在李世勇家小院内,李世勇拿起一件三岁小孩穿的红色上衣,眨眼功夫,他就把小衣服穿在了身上,而且系住了4个扣子。然后他接过邻居递来的5个易拉罐空罐,一运气,一个一个相继塞进了小衣服里面。衣服安然无恙,没有裂开,李世勇也没有一丝痛苦的表情,依然恬淡从容。 门杰丹

义乌交警配宝马称为接待宾客

4月20日,2011中国义乌文化产品交易博览会在义乌国际展览中心开幕,网友无意之中发现了车牌号为浙G7788警的宝马X6的警车。根据网上报价,宝马X6越野车的价格范围在1024~2168万。这台价值百万的X6警车算不算豪华警车?24日,义乌市交警大队宣传科丁科长在电话中告诉记者,交警大队的确参与了文博会的执勤。随后,义乌市公安局办公室陈姓工作人员向记者确认,这辆宝马警车是属于义乌市交警大队所有,是属于公务车。他称,这辆车一般在重要场合用于开道带路,或者是接待重要宾客。 谈书

最有趣的主播 报“睾丸新闻”频笑场



日前一名台中市男子工作时不慎被梯子割伤,导致睾丸断裂,经显微手术才救回。台中市有线电视台制播的新闻报道时,撰稿记者吴守文笔调幽默,以“将睾丸送回鸟巢”形容医师妙手回春,徐孟兰播报时竟傻眼对着镜头爆笑,NG几次还止不住,最后拿着稿子狂笑大喊:“吴守文,我恨你!” 星报综合

引领行业生态设计方向,美的洗衣机获国家创新设计奖

与GE、富士通联合攻关变频技术同时,美的洗衣机以前瞻性的生态设计成为行业翘楚。美的洗衣机2010年新品“爱尚”系列滚筒洗衣机荣获由国家知识产权局颁发的2010年创新盛典“最佳自主创新设计奖”,美的洗衣机设计团队也荣获“创新设计团队奖”,再度登顶国内洗衣机行业设计巅峰。

框架指令》(EuP指令)下的一个重要实施措施,对家用洗衣机的耗电量、耗水量等生态设计要求进行了明确规定。

而针对这一状况,全国家用电器标准化技术委员会鲁建国主任称我国洗衣机行业的生态设计行业标准也将在上半年实施。鲁建国表示,2011年洗衣机的发展将以生态设计为主,今后的设计不只在节能、节水,生态设计和制造将进入实施阶段。企业应全面考虑产品的设计、制造、使用和回收,并通过节能材料、低耗电电机,提高零部件的标准化率,提高回收和再利用率以及提高产品的可靠性将成为未来洗衣机的设计重点。

而中国家用电器研究院清洁技术研究副所长宋力强也认为,洗衣机的发展趋势有两个,其中之一即是洗衣机生态设计进入实施阶段,就是本着人与自然环境协调发展的理念进行洗衣机设计制造。

美的洗衣机荣获生态设计国家大奖 美的2010年洗衣机新品“爱尚”系列滚筒洗衣机即荣获由国家知识产权局颁发的2010年创新盛典“最佳自主创新设计奖”,美的洗衣机设计团队也荣获“创新设计团队奖”,再度登顶国内洗衣机行业设计巅峰。 美的洗衣机国美导购员小肖介绍,“爱尚”系列变频洗干一体滚筒洗衣机,具备洗衣机行业领先的“全智能烘干”、

“D-PLUS变频技术”、“蒸汽洗涤”、“喷淋水循环”四大核心技术以及创新GLC生态呵护洗系统,在节能、降噪、洗净度等洗衣核心指标上表现优异。

美的将继续引领生态设计发展 美的认为,生态设计就是本着人与自然环境协调发展的理念进行洗衣机的设计制造。在洗衣机市场上,谁先引入生态设计谁将重新占领市场话语权。有理由相信,随着生态设计行业标准的出台,洗衣机行业将成为家电领域第一个“物美价廉”的品类。美的将一如既往地加大生态设计投入力度,在为广大消费者提供更好的产品同时,也启示整个行业实现价值转型。 王川